

Привет ребята, меня зовут Катя. Мне 24 года, я простая девочка, одеваюсь скромно, веду себя так же, никаких излишеств в общении, тем более с парнями, учусь на 3 курсе на экономике. Что о внешности? Я не люблю хвастаться, но тут всё как надо. Лицо у меня крайне милое, ни одного прыщика, гладкое, как у ребёнка, парни всегда влюбляются с пол оборота, фигура так же, хоть и не одеваюсь как шлюха, но попа у меня что надо, с детства приседаю, и по утрам бегаю. Ножки стройные, красивые, талия, я иногда налюбоваться собой не могу. Подруга, которая как раз таки вульгарна (внешне на уровень ниже меня), всегда говорила, мол мне надо юбку покороче, и разрез поглубже, и любой пацан мой. А мне оно надо? У меня всего было 2 парня. И секс был всего 2 раза со вторым, не моё это... не знаю что со мной, но не люблю я это дела. А точнее не любила до одного момента...

Решили ребята с группы отпраздновать конец учёба, и решили они пойти в ночной клуб. Я не люблю такие места, но и не домоседка, поэтому решилась пойти. И как на зло, ничего свежего из одежды нет. Пошла к подруге, а у неё такие шмотки... В общем оделась я у нее максимально закрыто, а это значит каблуки, сантиметров 12—14, еле ходила, платье, короткое, что когда садилась, вся попа раскрывалась, и вырез такой, что мой 2 размер (к моему телу, грудь у меня была что надо) казался 5! Вообщем пришли мы в клуб, веселуха, все дела, а я сидела за столом. И замечала что около часу уже на меня смотрит один парень, на вид ужас, большой, рубашка еле сидела на нём, видно спортсмен. Лицо симпатичное, но взгляд его прям давил на меня.

Пару раз выходила на данц пол, и парни так и клеились. В итоге в один момент, ко мне клеился один парень, и начал лапать меня за попу, я ударила его по лицу! На что тот разозлился и схватил меня сильно за руку, да так, что потом синяк вылез. крикнула, и тот бугай (который на меня пялился) заступился, врезав этому парню. Я сначала обрадовалась, но потом резко испугалась, при виде его. Он взял меня за руку, и отвёл к столу, мы присели и спросил, всё ли нормально. Я ответила да, затем он начал знакомиться: — Тебя как зовут? — Катя... а тебя? — Андрей. Ты сильно испугалась? может тебя домой проводить?

Я подумала что хватит с меня этого клуба, да и парень этот неплохой, заступился, решила что пусть проводит меня. Я согласилась и мы вышли, оказалось он на машине, при чём на дорогой, видно парень не бедный. Доехав до дома, я поблагодарив его, попрощалась. Выйдя из машины, он попросил подождать, и выскочил за мной, сказав что хочет проводить до подъезда. Мне это не понравилось. Дойдя до двери, я посмотрела на него, подняв голову, он был почти на 1.5 головы выше меня, попрощалась ещё раз... и тут началось...

Дверь была приоткрыта, и он подняв меня на руки, затащил в подъезд, Я начала паниковать и кричать, но он закрыл мне рот рукой, и на ухо сказал что если буду кричать или дёргаться, он мне шею сломает! Я прекратила кричать, он порвал на мне платье, и начал жадно целовать меня. Я попыталась убрать его, и тут он мне влепил так, что голова закружилась, я от страха перестала сопротивляться, он достал свой уже набухший член, и сказал: «Соси тварь!». я начала плакать, и тут он мне просто засунул его, так что я чуть не стошнила, и это даже не весь член он засунул! Я стояла на коленях с открытым ртом, и он просто долбил меня в рот, пару раз я чуть не вырвала, и он перестал слишком глубоко засовывать. В этот момент, что-то переключилось у меня в голове, и страх потихоньку заменился на возбуждение... Я не

понимала, но мне это просто нравилось.

Затем он поднял меня, развернул и поставил раком... Приставив член к киске он сказал: « Да ты вся мокрая сучка, тебе нравится чтоли это?» И медленно ввёл член в меня, прям до конца что я сердцем почувствовала член, и просто на месте кончила, упав на колени! Он поднял, и начал долбить меня, ебал так что у меня волосы дыбом стояли, а ноги не держали, затем поднял на руки, и насадил на член, и ебал меня в этой позе. В этот момент я смотрела на него, и мне просто до жути это нравилось, нравилось что он сильнее меня в 100 раз, нравилось что у меня лицо болело от его удара, нравилось что глотка после его члена болит и нравилось что он ебёт меня как последнюю шлюху, нравилось что меня насилиют! Выебал меня в этой позе он положил на колени и приказал сосать и проглотить всю сперму. Я вцепилась в его член, и начала бурно и ужасно жадно сосать его, он начал кончать. Из него как из шланга лилась сперма, и он была безумно вкусной, проглотила всё и вылизала его, затем он оттолкнул меня, со словами: « иди домой блядина, чтоб больше я тебя не видел в том клубе» и ушёл.

И оставил меня в подъезде, голую, всю выебанную, с синяками по всему телу, и всю в сперме. Я просто еле как встала, собрала всё порванную одежду и бельё и поднялась на квартиру.

Благо 2й этаж. Зайдя домой, я просто пошла в ванну, умыла лицо и посмотрела в зеркало. И знаете что я увидела? Я увидела лицо, довольное, за долгое время. А самое ужасное это то, что мне это жуть как хотелось ещё, я кончила с ним раз 10, и хотела ещё. Киска болела, она так раздулась от его аппарата что я в шоке была. Приняв в ванну я легла. Но не уснула. Всю ночь думала лишь о нём. На следующий день, вечером, я поехала опять в этот клуб, на этот раз оделась как обычно и не стала заходить. Подъехав, я увидела его машину, и внутри всё перевернулось, я так потекла, что думала что все видят как мокнут мои джинсы!

Не знала что делать, и просто пнула его машину. Заработала сигнализация. Спустя пару минут, открылась дверь, и вышел он. Я стояла около машины, а он тупо смотрел на меня. Я медленно пошла к нему, а он стоял у двери. Подойдя, я сказала: — Привет... помнишь меня? — помню конечно, я вчера тебя изнасиловал. Ты чего припёрлась? — Я не знаю. — Ты ещё что ли захотела? Пошла нахуй отсюда...

Тут я настолько возбудилась что просто не выдержала и сказала: « Да блядь! Я ещё хочу! Каждую секунду хочу этого! Выеби меня, изнасилуй! Хоть тут, хоть где!» тут он мне прикрыл рот, и сказал тут ждать. Ушёл он на пару минут, вышел уже с какой то сумкой и сказал сесть в машину. Как сели, он сказал что мы едем на его дачу, и пока будем ехать, я буду ему сосать всю дорогу! Я от радости кончила, и мы поехали. Ехали около 2 часов, и всё время я сосала! Доехали... были там 3 дня. Все 3 дня он меня ебал везде, во всех позах, и попочеку мне раскрыл, и просто перетрахал меня так, что я теряла сознание. Спустя время, мы поженились, и живём вместе! Вот чего мне надо было, не ванили и романтики, а жёсткого порева! Я счастлива! Спасибо вам, читатели! \